

## 您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為濟羅的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

濟羅的大部分培幼會受助兒童都生活在農村地區，由於氣候變化的影響，這些地區高達80%的人口容易受到糧食不足影響。今年，這些團體獲得了防止營養不良的食品包。

培幼會成立了109個新小組，供女性安全地討論她們的財務和抱負。濟羅100%的城市都成立了監督機構，以防止針對兒童和年輕人的暴力行為。小學入學人數大幅增加，近82%的兒童正在學習。

您持續而穩定的捐助，將可扶持濟羅的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



# 168

名學生了解了性與生殖健康



# 109

個儲蓄信貸小組已經成立，以進行企業建設



# 590

戶有需要的家庭收到食品包



## COVID-19對布基納法索的影響

聽聽Oho Grace向您簡述COVID-19如何影響她的社區。

「今年，培幼會來到我們學校與我們討論COVID-19。他們說疫情還沒有結束，我們必須繼續遵守隔離措施。他們給了我們水站，這樣我們就可以用肥皂和洗手液洗手。我非常感謝培幼會。」

# 故事分享：我可有所作為



姓名：**ZONABO**

年齡：**16歲**

興趣：**傳統音樂**

「全賴我售賣貨品，我已經成為一個獨立的人，一個更快樂的人。我鼓勵其他國內流離失所的女孩嘗試做點什麼，而不是留在家裡。甚至我的兩個朋友也來與我的立場一致，學習如何經商。」

## 認識Zonabo

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助Zonabo改變她的生活。自2016年以來，布基納法索陷入動蕩的政治危機之中。不可預知的危險迫使包括Zonabo在內的超過170萬個家庭逃離家園。

## 一起令社區變得更安全

四年前，16歲的Zonabo與家人一起逃離了政治動盪。那時，她已經輟學了。離開了他們知道如何耕種的土地後，Zonabo的家人和許多流離失所的家庭一樣，努力維持生計。通過培幼會，Zonabo參加了創業培訓，這是一門職業課程，目前已惠及布基納法索的1,500名流離失所者。培幼會為Zonabo提供了無條件的現金支援，她用這筆錢開始了自己的事業。總共有1,734名受助兒童（包括Zonabo）從培幼會為的流離失所者所開展的項目中獲得了經濟和情感支持。通過培幼會的工作坊，長期居住在當地的居民和他們流離失所的新鄰居正在學習建設和平社區。

## 你可依靠我

最初，Zonabo使用她從培幼會獲得的種子資金來銷售芒果。然後，她繼續銷售調味品，而至今仍在此繼續。Zonabo還幫助她的母親，準備蛋糕和油，而她的母親也是培幼會職業培訓課程的畢業生。

Zonabo已成為新社區中其他女孩的榜樣。她為能夠為家庭做出貢獻而感到自豪和自信。有了這種新的財務自由，Zonabo幫助她所愛的人在沒有暴力的村莊里過上更安全、更強大的生活。



Zonabo在她的攤位上

我們正支援 **10,244名** 濟羅的兒童

# 我們在濟羅的項目助孩子茁壯成長



## 開啟健康生活



在濟羅，只有6%的15至19歲青少年使用現代避孕藥具。因此，早孕或意外懷孕現象屢見不鮮，性健康和生殖權利方面的知識也很有限。

今年，國際培幼會對168名學生教育工作者進行了有關青少年性與生殖健康(ARSH)的培訓。除了學習青春期的性健康知識外，這些學生（其中有73名女孩和98名男孩）還獲得了將此類課程傳授給同學的工具。

此外，24名成人輔導員在主要的ARSH小組中接受了培訓，其中包括月經、避孕和性傳播感染方面的培訓。28名醫護人員接受了青少年性健康方面的額外培訓。

數百名青少年和年輕女性在性健康和財務方面接受了寶貴的技能培訓。

## 為美好未來儲蓄理財



濟羅的婦女總共存下並獲得了208,735美元（134,454,000西非非洲金融共同體法郎）。在濟羅，15至24歲的女孩和婦女很難找到工作。他們仍然依賴家人，缺乏經濟能力。

國際培幼會的儲蓄團體為女性提供了一個安全的空間來討論她們的財務未來、學習創業技能並參加有關安全和育兒的工作坊。今年，濟羅的婦女成立了109個新的儲蓄小組。

在她們的儲蓄小組中，婦女從培幼會中獲得了數十萬西非法郎的信貸，以幫助她們的企業起步。60名女孩和婦女接受了製作液體肥皂作為一種新收入形式的培訓。



「我是名為“Nongtaaba”的兒童儲蓄和信貸小組的成員。我每周存下50法郎，可以用來修理自行車和買一個漂亮的包。我很高興能用自己的積蓄自己買一個包。我感謝國際培幼會的這項新措施。」 - 來自濟羅的Viviane (12歲)



## 未來的挑戰



6%

濟羅的15至19歲青少年使用現代避孕藥具



4%

布基納法索的16至64歲女性接受過職業培訓



78%

濟羅裏符合條件的兒童上了小學



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 濟羅首要關注的是年輕女孩意外懷孕，這可能導致高健康和貧困風險。我們將繼續對年輕人進行青春性健康和生殖權利方面的培訓。
- 濟羅的兒童面臨性暴力和身體暴力的風險。我們將與當地領導人合作，討論性別平等和保護兒童，尤其是女童的問題。
- 貧困和經濟不穩定是濟羅人民面臨的重大問題。我們將支持青年和青年運動，以加強創業精神和安全的、由青年主導的就業機會。
- 濟羅的許多婦女無法獲得穩定的工作。我們將繼續倡導濟羅的女性成立儲蓄小組並發展職業技能。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為濟羅的兒童締結更光輝美好的未來。



「我們感謝捐助者對兒童，尤其是女童福祉的信任和承諾。您的捐款支持令我們有可以迎接今年的許多挑戰。」

**Djeneba Ballo**  
濟羅項目經理

## 您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利